
03/08/2020 PAZARTESİ  8.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  14 IMBARCO ANTRENÖRÜ RAPORLU OLUP YERİNE ANTRENÖR 

BULUNAMADIĞINDAN

 10  14 DİLDARIM BİNİCİSİ RAPORLU OLUP YERİNE EŞ DEĞER BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  12 HİRACAN ÜMİT TAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN TAMER BALİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  11 CAMUZ GÜZELİ RAPORLU OLMASIARİF İŞIK At Sahibi Vekili Ömer CAMUZ

 7  6 KARA TALİP RAPORLU OLMASIBAHAR GÖK At Sahibi Vekili Yaşar TOPRAK

 8  2 ALTAN ABİ RAPORLU OLMASIBETÜL BOZBEY At Sahibi Vekili Mehmet 

TEKİNALP

 8  10 KUMARBAZ RAPORLU OLMASICEBRAİL LAÇO FAİK ALTIN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



7 numaraya kayıtlı RUN isimli atın binicisi İsmail ÇİZİK  start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

30.07.2020 tarihinde idman pistinde atını ters çalıştıran ve maske takmayan binici Halil POLAT  Komiserler Kuruluna çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı HEDEFİGÖR isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Veli ÇİZİK 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123. Maddesinin gereğince 

562,00 TL para cezası verilmiştir. 

5 numaraya kayıtlı MAHKUM isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Murat KILINÇ 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123. Maddesi gereğince 562,00 

TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı HACIVAT isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 562,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı YALAZBEYİ isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı BİNDALINGÜLÜ isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ tartı mahalinde yarış yerlerinin düzen ve disiplinini 

bozmaktan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 

562,00 TL ve 7 (yedi) gün geçici süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı CAMUZ GÜZELİ isimli atın sahibi Bilal CAMUZ'un antrenörlük hizmetini üstlenen Vekili Ömer CAMUZ; at 

sahibi adına tescil edilmeyen renkte forma/kep'ten dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün (At Sahibi Vekilinin) savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve 

bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesinin gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı COPY CENTER isimli atın binicisi Halil POLAT start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 562,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



15 numaraya kayıtlı OĞLUM CEM isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Emine Hazal ŞEKER atını yeterince eğitmemesinden dolayı yazılı savunması istenmiş olup, aynı 

gün savunmasını veren antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve 

Yönetmeliğin 121.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı KARAFIRAT isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Emine Hazal 

ŞEKER Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı APIKO DORA isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmamasından dolayı atın antrenörü Sabri SAYIN atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı yazılı savunması istenmiş olup, aynı gün savunmasını veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 121.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır. 

10 numaraya kayıtlı CUPIDS ARROW isimli atın binicisi Muhammed Baran ÇAKMAK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 562,00 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı TINASOĞLU isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 562,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı YÜZATLI isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 562,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

5 numaraya kayıtlı ES UÇAN isimli atın binicisinin kep rengi at sahibi adına tescil edilmeyen renkte olduğundan dolayı bu atın

antrenörü Mahmut KEKLİK Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin

117. Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı SARI MAVİŞ isimli atın antrenörü Fatih Emir AKIL ring mahalinde yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

15 numaraya kayıtlı UMUDUM isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Abdulkadir

GÜRGÖZE Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı BOZKIRBEYİ isimli atın binicisi Mehmet Fatih ASLAN start çıkışı atın kulaklığını çıkarmayarak yarış usul ve

esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi

gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ
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Şanlıurfa Hipodromu



10 numaraya kayıtlı KUMARBAZ isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Faik ALTIN 

Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir. 

5 numaraya kayıtlı DEMİR HAN isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 562,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı FRIZER isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (c) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 

5 (beş) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

14 numaraya kayıtlı ŞAHANEKIZIM isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Mehmet Ali 

SUBAY Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir. 

8 numaraya kayıtlı NECO NECO isimli atın binicisi Sami KAPLAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 562,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı KARASU FIRTINASI isimli atın binicisi Remzi DOĞAN son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1,c) ve Yönetmeliğin 123/6.Maddesi gereğince 14 (ondört) gün (son 

iki ayda suçun tekkerüründen ceza iki kat olarak uygulanmıştır) süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

9 numaraya kayıtlı BAWIKAL NEVZO isimli atın aksesuarının rengi forma rengine uymadığından dolayı bu atın antrenörü Hasan 

TEKİNALP Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 117. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı ÖZYAZAR isimli atın binicisi Halil POLAT son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 562,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı MERCANHAN isimli atın binicisi Fethullah FELHAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 562,00 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


